

2025 年 9 月 17 日

中華電力支持施政報告 加快北部都會區建設、完善電動車充電網絡及推動低空經濟發展

中華電力有限公司（「中華電力」）歡迎及支持行政長官李家超先生今日（9 月 17 日）發表 2025 年《施政報告》，提出成立北都發展委員會加快發展北部都會區，完善電動車充電網絡和進一步推進低空經濟生態圈建設的措施。

中華電力總裁羅嘉進表示：「中華電力全力支持及積極參與建設北部都會區。我們會全力以赴，滿足該區的用電需求，並將根據發展進度，提速提效推進供電工程。」

他續稱：「作為電動車生態圈推動者，中華電力一直致力推動本港電動車普及化，以配合政府爭取在 2050 年前達致車輛零排放及實現碳中和的目標。我們透過多項措施為市場加裝電動車高速充電設施提供更多誘因和動力，配合政府及業界加快擴展本港電動車的充電網絡，包括已率先在供電範圍內初步識別約 8,000 個可供安裝高速充電樁的位置，有助業界更有效部署高速充電樁的建設計劃，提升充電規模和覆蓋範圍。」

就《施政報告》中提及政府將優化低空經濟監管沙盒試點計劃，羅嘉進先生表示：「中華電力在低空經濟監管沙盒以『超視距飛行』巡查輸電塔和架空電纜成為首批試點之一，高度提升巡查輸電塔和架空電纜的效率。我們會繼續密切留意監管沙盒及『監管沙盒 X』的後續發展，透過不同超視距飛行的應用場景，加強供電可靠性。」

中華電力將會繼續發揮電能專業，全力支持政府推動香港發展綠色低碳生活環境，在 2050 年前實現碳中和的目標。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

- 完 -